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lnelucinnu els rellotges amb les hores. )

T 2 3 ,¢
5 & 7 8

10O m0O =0

a | Es la una. (g ] Esun guart i cinc de sis

b | Es un quart de dues. h | Sén dos quarts i cinc de set

c | Sén dos quarts de dues. i | Falten cinc minuts per a les onze.

d | Sén tres quarts de dues. i | 5én les deuicine.

e | 56n les dues. k | Falten cinc minuts per a tres quarts de vuit.
f | Es un quart de cine. 2

“ Relaciona els elements de la primera columna amb els de la segona i la ier:ern)

| Bes -
i 0B.O0Oh | a| Esunquartde nou. A dol wint
2 2210h | b 54n les vuit
3 1440 h | ¢ Falten tres minuts per a dos guarts de vuil B del migdia
4, 1927 h | d San les cine | dew,
5 03.15h | e | Falten cinc minuts per a les cine. & de la farda
[ 2015h | f 56n les deu i deu.
; D del vespre
T 13.45h | g| S6én tres quarts de dues.
8 0510h | h Falten cinc minuts per o tres quarts de tres E de la nil
9 16.55h | i 5an les dotze i cinc
10 1205h | i Es un quart de quatre. : ik maficiton.

e

TREMTA-vLIT




